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CALCUL DE LIMITES 0

CORRECTION

I. Calculons Ia limite de f ena=-1*:

lci: f(x)=In (#) pour tout x €]-1; 400 [.
e Df=]-1,4 [

/ Cow= !
. f(x)_m(m) <> f(x)=In(X) avec: X=——

Or: o lim (—I)=+oo

x—>-\x+1/

o lim In(X)=+o, dapreés le cours.
X > 400

Dans ces conditions: lim f(x)=+w.
x->=-I*

2. Calculons la limite de f en a = +o:

[ci: f(x):ln(#) pour tout x €]-1;+oo [.
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e Df =)-1,40[

e f(x)=In (_’) <= f(x)=In(X), avec: X
x+ 1

Or: e« lim (—, )=0+

o lim In(X)=-00,dapreés le cours.
x->0

Dans ces conditions: lim f (x)=-ow.
X >4
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